

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Autor práce:** Pavel Vích

**Název práce:** Telefyzioterapie u pacientů po poškození mozku

**Akademický rok:** 2015/2016

**Vedoucí BP:** Mgr. Silvie Táborská

### Přehlednost a členění práce

Předkládaná práce o rozsahu 63 stran odpovídá celkovou strukturou požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Práce je přehledně a logicky členěna na teoretickou (24 stran) a praktickou část (39 stran).

První část **teoretické části** se zabývá problematikou poškození mozku (incidence, příčiny, klasifikace, klinický obraz, následky) s ohledem na diagnózy probandů, na jejichž podkladě byly vypracovány kazuistiky, které jsou součástí praktické části. Další část teoretické práce je věnována charakteristice telerehabilitace a možnostem jejího využití ve fyzioterapii. Za zvláště přínosnou považují kapitolu *Využitelnost telerehabilitace a spokojenost pacientů*, ve které nás autor seznamuje s výsledky zahraničních studií zaměřených na obdobná témata. Kladně také hodnotím stručnou kapitolu *Shrnutí přínosů telemedicíny*.

**Praktická část** je zpracována formou tří kazuistik pacientů po poškození mozku, u kterých autor po dobu tří týdnů prováděl fyzioterapii vedenou přes videokonferenční hovor.

### Formální náležitosti práce

Z formálního hlediska se v práci vyskytují jisté nedostatky. V textu se objevují překlepy (str. 14, 16, 22, 23, 29, 32, 28, 45, 46, 65, 66, 69, 70). Ve větách na str. 29 a 63 chybí slovo, což čtenáři ztěžuje prvotní pochopení textu. Mezi str. 46 a 47 se v práci vyskytuje volná strana bez textu. Autor v textu nerespektuje typografické pravidlo užití mezislovní nezlomitelné mezery. Součástí příloh by dle autora měl být informovaný souhlas, jehož podoba ani znění není k dispozici – je zde pouze nadpis. Citace v textu nemají jednotný charakter – viz např. str. 22. Rovněž i Seznam použité literatury je heterogenní.

### Cíl práce

Autor v samostatné kapitole *Cíle práce* obecně definuje cíl teoretické a praktické části. Ten se mu podařil splnit.

### Přehled problematiky

Autor ve své práci prokázal dobrou orientaci zejm. v zahraniční literatuře zabývající se tématem telerehabilitace.

Velice pečlivě je zpracována diskuze, ve které se autor nebojí konfrontace získaných informací s osobním postojem k dané problematice.

## **Metodologie**

Metodologický postup je v práci popsán dostatečně, ke zvoleným postupům nemám výhrady.

## **Přínos pro praxi**

Autor si pro svou práci zvolil velmi aktuální téma, v české literatuře prozatím ojedinele zpracované. Práce jistě poslouží jak studentům, tak i terapeutům, kteří mají zkušenosti s pacienty po poškození mozku a rádi by se inspirovali novými možnostmi vedení terapie v domácích podmínkách. Autor ve své práci popisuje úskalí a limity, na které při telefyzioterapii narazil, a proto po prostudování práce bude jistě snazší tyto nepříznivé faktory při tomto způsobu terapie redukovat.

## **Náročnost práce na teoretické a praktické znalosti**

Jak již bylo uvedeno, podrobnější informace k problematice telerehabilitace, telefyzioterapie se v české odborné literatuře vyskytují pouze sporadicky. Autor prokázal schopnost vystihnout elementární poznatky na toto téma čerpaje zejm. ze zahraniční literatury.

Velmi kladně hodnotím také jeho samostatný přístup při zpracování praktické části práce, která vyžadovala od autora zvýšené nároky na organizaci a uskutečnění celého projektu.

## **Výsledky a jejich analýza**

Výsledky jsou slovně prezentovány v samostatné kapitole v rámci jednotlivých kazuistik. Přehlednější grafické či tabulkové vyhodnocení by jistě přispělo k snadnější orientaci čtenáře.

## **Závěry a doporučení**


Autor na základě svých získaných zkušeností při práci s odbornou literaturou byl schopen formulovat praktické závěry, které mohou posloužit jako podněty do budoucna jak terapeutům pro zamyšlení nad dalšími možnostmi inovativní terapie pacientů po poškození mozku, tak studentům pro zpracování event. rozšíření bakalářských prací.

## **Připomínky a otázky k obhajobě:**

1. Jaký je dle vašeho názoru největší benefit terapie vedené přes videokonferenční hovor?
2. Můžete na základě svých zkušeností stručně definovat přípravný postup, který by terapeutovi bez zkušeností s telefyzioterapií usnadnil zahájení tohoto způsobu terapie s pacientem?

**Návrh klasifikace práce:** Vzhledem k formálním nedostatkům - **velmi dobře**

**Datum:** 16. 5. 2016

  
**Podpis:** Mgr. Silvie Táborská